

梁提組班三條件 理念 承擔 政治能力

民建聯路向營上發言 強調組班未遇困難



梁振英在路向營上發言。



民建聯一連兩日在深圳麒麟山莊舉行路向營。探索未來發展路向，並為立法會選舉籌劃部署。

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）民建聯一連兩日在深圳麒麟山莊舉行路向營，以「新形勢新發展」為主題，探索未來發展路向，並為9月立法會選舉籌劃部署。應邀擔任主講嘉賓的候任行政長官梁振英暢談他對香港未來發展，以及特區政府跟政黨推進合作的看法，預告稍後會陸續約見各黨派會面交流。他並開列管治團隊3大要求，包括要有一致理念、有承擔，及具備政治工作能力，爭取市民支持。他特別強調，自己用人唯才，香港亦不乏有心有志之士，籌組班子未遇困難。

攝影：香港文匯報記者 黃偉邦

民建聯路向營約有200人參加，包括民建聯主席譚耀宗、副主席劉江華、蔣麗芸、李慧琼及張國鈞，中常委、立法會議員及區議員，及地區支部領導等。大會邀請了梁振英、立法會主席兼民建聯創黨主席曾鈺成，及曾為台灣「總統」馬英九打選戰的公關蕭正分別擔任主講嘉賓。譚耀宗及主要領導今日會舉行記者會總結路向營收穫。

聞述與政黨合作看法

梁振英昨日與民建聯成員交流約兩小時，他在開場發言時表示，是次路向營很有意義，讓他有機會分享他對香港及特區政府未來發展的淺見，並闡述他跟政黨開展合作的看法。據了解，他在閉門會面時，感謝民建聯在特首選舉期間的支持，又細說自己在與市民接觸的過程中，深刻感受到社會動盪不能持續，港人有求變的聲音，因此他提出「穩中求變」的理念，希望凝聚正能量，團結港人克服困難。

用人唯才歡迎推薦

梁振英在會後表示，沒有跟民建聯談及下屆政府的組班名單，但表述了對問責團隊的要求，包括：要有一致的理念；對服務社會及面向群眾有所承擔；以及具備行政及政治工作能力，面對持份者解釋及說明政策，爭取支持。他深信有心有志服務香港的人很多，因此組班沒有困難，他亦會用人唯才，歡迎各界包括政黨推薦人才，而民建聯一定有合適人才，現任政府班子已有民建聯成員。不過，這次會面未有談及具體人選問題。

據了解，梁振英在會上還分享了其競選班底職身助選的故事，從而指出政府管治團隊同樣要用心工作，因為心就是最大力量的器官，做政治工作不能只留守辦公室，更重要是落區了

解民情民意。此外，政治說到底是講究人的質素，他期望今後能加強人才培訓及建立「人才庫」，吸納更多30出頭的年輕人擔任政治助理，40多歲可望晉升副局長，40至50歲再當局長，50餘歲可以競逐特首。

譚耀宗稱待黨內研究

外界關注新屆政府的班子人選，譚耀宗重申，是次路向營主要跟梁振英會面交流，討論氣氛熱烈，黨友提出了很多建議；至於推薦人才問題，黨內會再研究有否人選及視乎發揮空間，現時不宜具體評論個人人選。

劉江華澄清非「揀蟋」

劉江華亦否認活動是讓梁振英為新班子「揀蟋」，「這次來說有200多人，希望大家都能夠有接觸，但深入探討（推薦人選）未必是今日一個時候」。民建聯立法會議員陳鑑林表示，梁振英分享了許多選戰體會，但未有就組班問題向該黨「招手」，而他個人則認為民建聯有不少人才，不排除向政府輸送人才，對黨友來說是提升自我、多作嘗試的好機會。

蘇錦樑拒談個人去向

商務及經濟發展局局長蘇錦樑昨日以民建聯成員身份參與路向營，被問到會否加入新班子，他說今日是討論香港的發展及機遇，而非個人問題。



唔深常委

候任特首梁振英應邀到訪深圳出席民建聯路向營活動，這亦是他在當選後首次訪問深圳，他在主題演講後，專誠與深圳市委常委、統戰部部長張思平會面約10分鐘，二人其後一起參與路向營的午宴。



梁振英與楊孫西。



梁振英與盧文端交流意見。

劉江華笑呼「梁營長」

「從今天起，沒有唐營、何營、梁營之分，只有香港營」，候任特首梁振英在當選後的大團結宣言，成為一時佳話。在民建聯路向營活動中，擔任主持的民建聯副主席劉江華，也幽默地以「香港營營長」稱呼梁振英，並代表黨友祝賀他成功當選，同時祝願他早日組班，在未來5年順利落實政綱，「營長能率領團隊造福香港，為民服務」。

借路向營探索立選部署

劉江華在會上開場發言時稱，今次是民建聯回歸後第10次的路向營活動，每次黨友都會抱着學習、聆聽及交流的心情，「停一停，諗一諗」。上一次的「路向營」在兩年前舉行，過往一段時間，該黨經歷了區議會選舉，亦觀摩了行政長官的選舉；而今年9月將面對立法會選戰，故此今次會議亦將就此進行探索，希望在7月訂定參選名單。

香港文匯報記者 鄭治祖

尋求市民認同 CY謹記3dis

候任特首梁振英從奮勇作戰至成功當選，面向全港700萬市民及重視團隊合作的精神始終不變。據了解，CY在民建聯路向營活動中，分享了不少選戰體會。其中一點，是因為市民無票，感覺與選舉無關，令他腦海中出現了3個「dis」，包括 disenfranchised（被剝奪權利）、disengagement（脫離接觸），以及 distrust（懷疑），因此他時刻提醒自己，無論在什麼制度中參選，總不能無視700萬市民，只因若得不到市民認同，就算獲中央支持也不行。

CY十分重視團隊打拚合作，據悉，他在會上透露，在選戰後曾與競選團隊吃飯，宴會上播出了兩段影片片段，細說感受。第一段是《阿甘正傳》中，阿甘一邊跑，愈來愈多人加入一起跑，另一段是《建國大業》中，打到北平的情節。他憑片段寄意，說明自己的競選團隊絕非星光熠熠，在選戰時亦不知終點，因此只能向目標不斷進發，他期望香港同樣能憑着這種團結打拚的精神，勇往直前。

續邀約各黨派 落實「大團結」

落實「大團結」

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）國家主席胡錦濤及國務院總理溫家寶寄語候任行政長官梁振英做好和解團結各界的工作。梁振英應邀出席與立法會建制派議員的「大團結」飯局後，昨日再預告未來一至兩個星期會陸續邀約政黨和政界人士會面交流，以實際行動證明團結港人的決心。

劉健儀稱樂意溝通

自由黨主席劉健儀表示，周五晚上收到梁振英的邀約，下周會跟自由黨成員會面，但暫未確定日子。她說，自由黨樂意跟梁振英溝通，但無計劃推薦黨內人士加入梁振英的管治團隊。

林健鋒確認獲邀請

經濟動力召集人林健鋒就說已經收到梁振英的邀請，經濟動力需要坐下來敲定見面時間，暫時未決定會面時交流哪些議題。

民主黨願禮節交流

反對派政黨方面，民主黨副主席單仲楷回應說，未收到梁振英的邀請，稱民主黨不會主動約見梁振英，但如

果梁振英提出邀請，他們仍會出席。他相信屆時的談話內容會上至政治，下至民生，話題範圍廣泛。但被問到會否討論如何實現梁振英與反對派的大和解時，他決絕地說：「不會！民主黨作為在野黨責任是監察政府，我們沒有必要和他大和解。」黃成智補充，相信會面只是禮貌性交流，他又強調民主黨成員不會加入新班子，亦不相信梁振英會邀請他們。

公民黨欲討論政制

而公民黨黨魁梁家傑表示，梁振英至今未接觸該黨，但反對派20名立法會議員一周前曾去信梁振英，邀請對方就廿三條立法及普選等議題到立法會作出交代，至今未收到回覆。他說，倘梁振英在有關議題上不能向港人作出承諾，大和解很難實現。

民協盼商實質議題

民協前主席馮檢基則說，如果梁振英想達成大和解，應主動與「泛民」會面，他又認為如果見面只是「握手」作用就不大，應該傾談實質事情。馮檢基又強調民協成員不會加入新政府。

陳智思避嫌不增公職

香港文匯報訊（記者 鄭治祖、郭兆東）候任行政長官梁振英正着手籌組管治班子，新任司局長職位花落誰家，激發外界揣測不斷，其中盛傳港區人大代表陳智思將會加盟行政會議，甚至問鼎召集人。陳智思說，因應家族公司正考慮投黃竹坑的私家醫院地皮，為求符合公眾對從政者廉潔的要求，現階段不會接受及考慮任何邀請以避嫌，短期內更不會考慮超出目前公職時的工作，相信對自己以至新屆政府都是好事。

一哥否認獲邀「入閣」

就外界盛傳警務處處長曾偉雄或成為新任保安局局長，曾偉雄昨日

出席公開活動時回應指，至今並未獲邀加入新政府班子，他會繼續擔任警務處處長至退休最後一刻，由於每天工作繁忙，未有時間考慮其他工作安排，故只專注於現有職務；但他估計不久後，候任行政長官梁振英將會聯絡他商討警務工作。曾偉雄強調，警隊要保持政治中立，警方專業的執法態度，不會因政府換屆而受影響。

林煥光無意重返政府

平機會主席林煥光坦言，籌組班子是未來特首及中央政府的決定，絕非個人的考慮，自己亦已經離開政府長達7年，現階段無意重返政府及轉工。

版面導讀

第111屆廣交會今日開幕，有出口企業反映，去年來訂單已下滑兩三成，目前外國消費難有起色，再加上人民幣匯率將擴大浮動幅，勢對外貿產生影響。
詳刊A6

對今日「80後」來說，「逼婚」成了繼高房價、高物價後，又一把懸在心頭的利劍。父母狂轟亂炸「逼婚式」相親，親友同事的「關心」，讓白領們苦不堪言。
詳刊A9

《中國社會輿情年度報告（2012）》指出，近年社會輿情事件數量不斷攀升，作為媒體平台，微博在2011年迅速崛起，並促進了一系列社會事件向改良的方向發展。
詳刊A13

一所以漫畫為主要學科的「漫畫大學」，明年可能在日本大阪誕生。2006年京都有大學曾設立「漫畫學系」，但正式以「漫畫」為名辦的學校，相信今次是第一家。
詳刊A17

馬料水一地盤發生工業意外，一名中年釘板工人，在建築物10樓搬運工具，疑走過狹窄通道時失足，由預留安裝天秤用的大洞內凌空直墮3樓平台，當場傷重死亡。
詳刊A20

釘板工疑失足 墮下平台斃命
詳刊A20

六合彩 MARK SIX
4月14日(第121043期) 攪珠結果
3 15 19 20 32 40 25
頭獎：無人中
二獎：\$2,424,350 (1注中)
三獎：\$98,400 (65.7注中)
多寶：\$29,274,209
下次攪珠日期：4月17日